Onpedestumeriu amopo20 u
mpembe20 nopsioKa.

Xapukoea EkamepuHa 11a knacc



ONPEAOEJNIUTEJIb MATPULbI 1.
ONPEAOENNTEJIN 2-ro U 3-ro NMOPAOKOB

OnpepnpeneHnwne 1. OnpedenumernemMm KkBagpaTHOM
Mampuubl A 8mopo2o rnopsidoka wnu- onpedenumenem
8Mmopoeo r1opsdka) HasblBaeTcsl Yncrno, obosHavaeMoe:
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ONPEAOEJNIUTEJIb MATPULbI 1.

ONPEAOENNTEJIN 2-ro U 3-ro NMOPAOKOB

o OnpepneneHnune 2. Onpedenumernem KeagpaTtHON Mampuubi A
mpemeeao nopsadka (N — onpedenumerieM mpembe20 NopsoKa)
Ha3bIBaeTCs Yncno, obo3HavyaeMoe:
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ONPEAOEJNIUTEJIb MATPULbI 1.
ONPEAOENNTEJIN 2-ro U 3-ro NMOPAOKOB

Hanpuwmep, BblbpaB Ans pasrioXeHust 8MmMopyro CmMpoKy
onpegenuTend, nony4ynm opmyny pasioxeHUs
ornpeoenumernia mpemsbsea2o nopsaoka rno 3raemMmeHmam

8MmopoU CMPOKU:

al 1 alZ al3

aZ 1 a22 a23 o

a3 1 032 a33




ONPEAOEJNIUTEJIb MATPULbI 1.
ONPEAOENNTEJIN 2-ro U 3-ro NMOPAOKOB

o 2) [na Bbl4MCNEHUSA onpeaenuTens TPeTbero nopsaaka MoXHo
BOCIMOJIb30BaTbCA [1pasuUs/IOM Mmpey20/IbHUKOS:

rge BblerneHHble 3NeMEHTbI HY>KHO NepPeMHOXUTD.




ONMPEOENNUTEJIb MATPULUDbI
llpumepsbi:

o Bblumncnute ornpenennTernb.

3 -1 4 -1 4 3
-2 9 2 5 2 -2

(3:5-(-2)-(-1))-2:(4-5-2:(- 1)% (4:(-2)-2:3)=

(15-2)-2-(20+2)+6-(-8-6)=13-44-84=-115.




ONMPEOENNUTEJIb MATPULUDbI
llpumepsbi:

o Mpumep . Boumcnutb onpegenntens
1T -2 3
0 7 4
5 3 -3
PeweHune. Cnocob I (npasuro mpeyaorbHUKO8):
1T -2 3
0 7 4|=17-(-3)+(-2)-4-5+0-3-3-5.7-3—
5 3 -3
~-3.4.1-0-(-2)-(-3)=-21-40-105-12=-178




o Cnacunbo 3a BHMMaHue!




